

## Strasbourg - EP

V mesecu aprilu smo se uradniki Upravne enote Domžale in Upravne enote Kamnik in nekateri posamezniki iz širše javne uprave odpravili v Strasbourg na ogled Evropskega parlamenta. Evropska poslanka dr. Romana Jordan je sofinancirala prevoz, za kar smo ji nadvse hvaležni.

Na 1850 kilometrov dolgo pot se nas je podalo 50 potnikov, željnih znanja o evropskih institucijah in dogajanju v njih. Po nočni vožnji, ki nas je vodila mimo Salzburga, Münchna, Stuttgarta, smo po 11 urah prispeli do po dežju opranega Strasbourg. Mogočna stavba Evropskega parlamenta in klik v možganih – o, to je stavba, ki jo gledam na začetku Evro novic na TV-3. Zastave vseh članic Evropske unije pred stavbo parlamenta plapolajo v vetru in med njimi enakovredno vihra tudi slovenska. Kako lepo jo je videti v evropski družbi!

V Evropskem parlamentu je za našo skupino skrbela asistentka Metka Čavka, o evropskih institucijah pa nam je predaval asistent Klemen Žumer. Slednji nam je največ povedal o zaposlitvenih možnostih mladih v evropskih ustanovah in o dosežkih že zaposlenih Slovencev. Priložnosti za mlade iskalce zaposlitve je res veliko. V nadaljevanju smo bili eno uro prisotni tudi na balkonu za obiskovalce, kjer smo komajda dobili sedeže, saj je za razprave poslancev veliko zanimanja. Morda tudi zaradi tokratne razprave, ki je bila namenjena terorizmu.

V okviru obiska sta nam delo evropskega poslanca predstavila tudi slovenska parlamentarca dr. Romana Jordan in dr. Milan Zver. Spregovorila sta o številnih področjih, na katerih delujeta, in predstavila odločitve, ki se jih v parlamentu sprejema. Po vsem povedanem se da sklepati, da se vse premalo zavedamo, kako močno odločitve evropskih poslancev vplivajo na vsakdanje življenje državljanek in državljanov evropskih držav.



Seveda tako čudovitega alzaškega mesta ne gre zapustiti brez ogleda. V mestu se prepletata moderna arhitektura (na primer zgradba Sveta Evrope, Evropskega sodišča za človekove pravice ...) s tradicionalno arhitekturno in kulturno dediščino. Pogled na mogočno rdečo katedralo, zgrajeno iz rožnatega vogeškega kamna, tradicionalno grajeni mostovi, ozke uličice človeku ponujajo vtis domačnosti.

Spoznavanje Evrope in njenih institucij smo v okviru izleta obogatili tudi z obiskom Švice, Liechtensteina in Avstrije. Prijetno utrujeni, a polni lepih vtisov smo se razšli z obljubo, da se skupaj kmalu podamo še kam.

V imenu vseh potnikov se dr. Romani Jordan in vsem njenim asistentom zahvaljujem za dobro organizacijo in za majhne pozornosti.

**Milica Erčulj**  
Občinska svetnica SDS Trzin